

**Большеглушицким районным судом Самарской области постановлен обвинительный приговор в отношении местной жительницы, уклонявшейся от уплаты алиментов на содержание несовершеннолетних детей.**

Прокуратурой Большеглушицкого района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении лица, обвиняемого в неуплате без уважительных причин в нарушение решения суда средств на содержание несовершеннолетних детей, неоднократно (ч.1 ст.157 УК РФ).

Судом установлено, что местная жительница, ранее привлекалась к административной ответственности за неуплату средств на содержание несовершеннолетних детей (ч.1 ст.5.35.1 КоАП РФ), после привлечения к административной ответственности женщина продолжила противоправное поведение, в результате чего совершила преступление.

По результатам рассмотрения уголовного дела суд с учетом мнения прокурора признал подсудимую виновной и назначил наказание в виде исправительных работ сроком на 6 месяцев с удержанием из заработной платы в доход государства 5% ежемесячно.

Судебный акт не вступил в законную силу.

Дата публикации: 03.10.2024